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Verbale n. LàOLBltT

ll giorno 29 Settembre ZOLG alle ore 17:00 presso la Biblioteca dell'ITCG Enrico Fermi di Tivoli, si riunisce il

Consiglio d'lstituto per discutere e deliberare sul seguente o.d.g.

1. Costituzione reti scolastiche

2. Esito gara ASL in lnghllterra

3. Esito gara assicurazione

4. Sportello d'ascolto

5. Modificheregolamentod'istituto

6. Corso serale.

Sono presenti i seguenti componenti: Cacurri stefania, Troia Luisa, MannucciAntonella, Meucci Marina,

Cherubini Nazzarenq Buonopera Paola, lannucciStefania, MaggiAlba, Giovannelli Laura Maria, Benedetti

primo; presiede la sig.ra Troia, funge da segretaria la prof.ssa lannucci.

All'apertura del C.di l. viene chiesta una variazione all'o.d.g. con inserimento del punto: progetto ASL

scambio Portogallo. I componenti approvano all'unanimità l'inserimento di detto punto al n.7 dell' o.d.g.

1- l: dirigente prende la parola per illustrare l'importanza e la necessità dicostruire retidiAmbito per

l'effettuazione di progetti, come richiesto dal MIUR; il C.di l. dopo breve discussione delibera

l'approvazione della costituzione di reti e dà mandato alla DS divalutare le singole proposte che

peruerrano per la costituzione di reti di scopo e/o di ambito approvando sin d'ora ilsuo operato.

DELIBERA n. L(2OL6-L7

2- ll C.di l. prende visione dei preventivi pervenuti . Viste le proposte presentate il Consiglio, dopo

ampia discussione, delibera di accettare il preventivo della Competition Travel per Bury con volo

Alitalia di€ 1.120. Le proposte di "l viaggi diTels" e "BLS" vengono escuse perché non rispondenti

alla richiesta inoltrata dalla scuola.

DELIBERA n.212O16-L7

3- ll consiglio prende atto che su 4 richieste di preventivi è pervenuta solo t'offertq della Benacquista

Assicurazioni per € 7,OO a studente, viene quindi accettata detta offerta.

DELIBERA n.3l20t6-t7

4- Considerato il numero di richieste di intervento per lo sportello d'ascolto nel precedente anno

scolastico, viene riproposta l'attivazione dello stesso per studenti, insegnanti, gruppi classe e

famigtie, mantenendo le medesime psicologhe e modalità. !l consiglio approva.

DELIBERA n.4l2OL6-L7

5- ll consiglio prende atto delle proposte del Collegio docenti del29/O9lL6 e ne delibera

l'approvazione. Le modifrche al regolamento d'lstituto vengono allegate al presente verbale.

DELIBERA n.5/2ot6-L7

6- La DS illustra le modalità di awio del corso serale di indirizzo AFM; viene deliberato l'orario dello

stesso che sarà dal Lunedì al Venerdì dalle 17.40 alle 21.50.
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ll C.di l. , vista la domanda dell'utenza, riscontrata durante le iscrizioni alcorso serale per il

presente anno scolastico, propone di richiedere l'attivazione di un altro corso serale anche per

l'indirizzo CAT per il prossimo anno scolasticq nonché l'attivazione di percorsi post diploma di

lstruzione e Formazione Tecnica Superiore .

La DS, inoltre, a seguito di consultazioni con le Scuote Secondarie di primo grado delterritorio,

valutata la loro necessità di dare seguito agli indirizzi musicaligià presenti nella secondaria di

primo grado net nostro territorio, invita il C.di l. a valutare la proposta di richiedere l'istituzione di

un Liceo Musicale. Il consiglio dopo ampia discussione approva.

DELIBEM n.6120L6-17

7- La prof.ssa lannucci illustra al Consiglio il progetto eTwinning "Together We Change the world" in

cotlaborazione con l'Agrupamento de Escolas de Sardoal" in Portogallo che prevede tra le varie

attività uno scambio in ASL di 10 studenti ltaliani e 10 Portoghesi; viene illustrata la scheda

fi nanziaria. ll Consiglio ne approva l'attuazione.

DELIBERA n.7l2OL6-17

Alle ore 18.35 la seduta è tolta dopo lettura e approvazione del presente verbale.

ll presidente ilsegretario


